



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 029/2017

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL – MG, usando de suas atribuições legais, comunica que o Edital n° 029/2017 que trata da abertura de inscrições para o processo de seleção de bolsistas do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência – PIBID da área Letras - Português, foi retificado para constar o seguinte:

ONDE SE LÊ:

2.2 Dos requisitos

Poderão se inscrever alunos regularmente matriculados no curso de licenciatura em Letras/Português, do 2º ao 7º período e que atendam aos seguintes critérios:

LEIA-SE:

2.2 Dos requisitos

Poderão se inscrever alunos regularmente matriculados no curso de licenciatura em Letras/Português, do 1º ao 7º período e que atendam aos seguintes critérios:

ONDE SE LÊ:

3.2 Da entrevista

I. As entrevistas individuais serão realizadas no dia 09 de junho de 2017, a partir das 16h00, no Prédio “R”, na sala **R-102**.

LEIA-SE:

3.2 Da entrevista

I. As entrevistas individuais serão realizadas no dia **09 de junho de 2017, a partir das 15h00**, no Prédio “R”, na sala **R-102**.

Alfenas, 09 de junho de 2017.

Profa. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos
Pró-Reitora de Graduação